

2023 年度千悦党建工作总结

2023 年即将过去，回顾这一年，我们在党的正确领导下，以高度的责任感和使命感，积极开展各项工作，取得了一定的成绩，但也存在一些不足。现述职如下：

一、主要做法和成效

一是强化理论学习，提升党员素质。理论是行动的指南。为提升全体党员的政治素质和理论水平，千悦党建工作小组高度重视理论学习，定期组织党员集中学习党的最新理论成果和方针政策。多次组织集中学习，内容包括党的二十大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想等。同时，积极参加上级联合党委组织的政治学习活动，如：关于深刻领会“习近平新时代中国特色社会主义思想”为主题的党日活动、学习《纪律严明是我们党的光荣传统和独特优势》党课、关于“强化政治引领 促进经验交流 聚力合规建设”主题的党日活动、关于“探索中国红色引擎系列”主题党日活动。

二是加强班子建设，提高领导能力。千悦党建工作小组是带领千悦全体党员开展工作的核心力量。我们注重团队建设，坚持民主集中制原则，成员之间密切配合，共同商议和决策重大事项。建立了党建工作责任制，明确了党建负责人和党员在党建工作中的具体职责和任务。同时，我们还注重党员的个人能力提升，鼓励和支持班子成员参加各种培训和学习，不断提升自己的综合素质，如：上级联合党委组织的学习活动以及千悦党建工作小组内容组织的培训学习交流活动。

三是开展丰富多样的党建活动。为增强党组织的凝聚力和战斗力，千悦党员/群众积极联合党组组织的党建活动。包括参观红色教育基地（如参观京西山区中共第一党支部纪念馆）；以基金会党建小组为单位，开展全员可参与的主题党日活动，践行党的宗旨，服务人民群众；组织党员参加各类培训和讲座，提升党员的业务能力和综合素质，例如组织党员学习《习近平著作选读》；开展党员谈心活动，及时了解党员的思想动态和工作情况，帮助解决实际困难。

四是积极推动党建引领公益事业发展。在凝聚发展合力方面，通过党员带头组织群众开展专题研讨，围绕“党建+公益业务融合”主题积极建言献策，推动公益项目实现优化升级，切实将党建优势转化为发展动力。在打造公益品牌

方面，创新设立“党员先锋岗”，党员“传帮带”培养公益骨干人才，带领社会志愿者开展公益实践，形成了“党员示范引领、群众积极参与、人才持续成长”的良性发展格局。这些成效的取得，为基金会高质量发展奠定了坚实基础。

二、存在的主要问题

一是党员队伍的政治觉悟和业务能力有待进一步加强，以适应新时代的发展要求。这要求我们不仅要加强理论学习，还要注重实践锻炼，全面提升党员队伍的综合素质。

二是党建工作的创新力度尚显不足。传统的党建活动形式已难以满足当前党员多样化的需求，我们需要积极探索更多富有创意、行之有效的党建活动形式和方法，以激发党员的参与热情和积极性。

三是党风廉政建设进一步加强。党风廉政建设是党的建设的永恒课题。我们必须始终保持清醒头脑，建立健全更加完善的监督制约机制，确保党的纯洁性和先进性。这既是对党员个人的严格要求，也是对党的整体形象的有力维护。

三、2024年主要思路和举措

一是加强理论学习，提升党员素质。继续组织党员深入学习党的理论和政策，特别是党的二十届三中全会，引导党员自觉用党的最新理论武装头脑、指导项目实践、推动工作。

二是创新党建模式，推动融合发展。积极探索和创新党建与业务融合发展的新模式，如开展“党建+公益”、“党建+项目”等活动，将党建工作与千悦公益基金会的公益事业、重点项目紧密结合，推动党建工作的创新发展。

三是加强党风廉政建设，营造清风正气：继续坚持“全面从严治党”的要求，切实履行党风廉政建设第一责任人的职责。加强廉政教育，提高党员的廉洁自律意识；加强制度建设，完善党风廉政建设责任制和廉政风险防控机制；加强监督检查，及时发现和纠正存在的问题，确保党风廉政建设的各项措施落到实处。

